

昨晚观众席爆棚 球迷捧场“最后一战”

大郅赛后深情道别： 谢谢大家陪我到最后

商报讯（记者 蒋继斌）“感谢现场的球迷，谢谢大家陪我到最后，向每一个有篮球梦想的人致敬。”昨天晚上，八一队的最后一场比赛结束，37岁的老将王治郅被球迷和记者围在了场地中间。这位中国篮球的传奇人物在雅戈尔体育馆，向所有的球迷作出了他的道别。

因为八一队成绩一落千丈而冷清了许久的雅戈尔体育馆，昨天又出现了久违的爆棚，看台上座无虚席，每人都想亲眼见证老将离去。比赛结束的哨声响起，最先冲到大郅面前的是他昨天的对手——辽宁队的李晓旭、韩德君。他们紧紧地拥抱着大郅——他们是幸运的，只因为，他们陪着大郅打完了最后一战，虽然没让他们口中的“郅哥”带着一场胜利谢幕。

拥抱过后，王治郅拿着此役的比赛用球，没人和他争。紧接着，他向四个方向的球迷看台一一鞠躬。他的脸上，满是笑容。“每个人都有离开的时候，我希望能够高高兴兴地离开。”赛后接受采访时，大郅依然是一副乐呵呵的表情，对于他来说，从CBA战场上离开，不需要太多的伤感，而是一个新的开始，“接下来先好好休息一

段时间，准备好好享受生活。”

八一队主帅阿的江在赛后的新闻发布会上表示：“如果有任何动向，有任何决定，我会第一时间通知大家。”有记者追问：“这有可能是王治郅CBA最后一场比赛，作为昔日队友，你有什么想对他说的吗？”阿的江笑着回答：“我如果有什么想对大郅说的，我们私下里，我随时都可以跟他讲，这是哥们之间的这么多年的情感，在军队里我们又是战友情，所以对他要说的话，我会在私下里单独跟他讲。”

尽管尚未有官方消息明确表示这是王治郅职业生涯的最后一战，但包括王治郅在内，所有人都明白想必这一天就是王治郅与他的运动员生涯挥别的日子，他的队友们纷纷在微博发表了告别感言。而大郅也满含深情地对全场球迷说：“谢谢大家陪我到最后，向每一个有篮球梦想的人致敬。”

有消息称，大郅在退役后有可能担任八一男篮领队以及助理教练的工作，主要负责调教内线球员。他在赛后接受采访时，也表示“希望继续能够为中国篮球做贡献”，也许，下一次在雅戈尔体育馆看到大郅，他已经完成西装革履的变身。



赛后，王治郅向球迷致意。记者 崔引 摄

“好牛奶是养出来的”。宁波牛奶集团温馨告知：

今天
阴有小雨
西北风3级,夜里偏北风4级
8℃~10℃

明天
阴有中雨
偏北风 4 级
6℃~8℃

后天
雨渐止转阴天
偏北风 4 级
4℃~8℃

承承看天

前半周阴雨盘踞
后半周天气转好

昨天的雨水只是宁波这次降水过程的序幕。根据市气象台预报，本周的前半周我们都将浸淫在阴雨绵绵中。

和昨天相似，今天我市依旧是阴有小雨的天气。明天会是这次降水过程的高潮，据预报，雨量会达到中等，局部地区甚至会有大雨。与此同时，暖湿气流的“好朋友”冷空气也赶来报到。

周三降水过程将基本告一段落。而接下来的半周时间，阳光有望重新回归，我市基本以多云天气为主。不过，随着冷空气的逐渐渗透，从明天开始气温会出现缓慢下降的过程，等到周四和周五时，我市的最低气温将重新逼近0℃左右。

石承承

教育

“百合心理”招生及提供培训

“百合心理”历经三千多个日夜，坚持专业梦想。探索心理与社工专业人才培育。

经全球一流心理大师及一流研究机构“台湾张老师”与“美国贝克研究院”系统培训！获中国社工协会、省、市、区多项表彰，精心筹建心理与社工博士工作站。

现向国内招收：心理咨询师与社工师研修生。

为企业提供：心理专业培训与咨询服务。

为个人提供：心理咨询师与社工师国家职业培训。

报名咨询：0574-87291982/82821982

地址：环城北路西段741号（双东坊宁波银行三楼）

招聘行政、文案策划、财务、全职及兼职心理工作者！

合作加盟投递邮箱：nbbaihe82@126.com

福彩

双色球 第2014016期
红色号：02 03 07 13 21 24 蓝色号：08
15选5 第2014039期 基本号：01 08 11 12 13
3D 第2014039期 开奖号码：4 7 8

（中奖号码以彩票中心公告为准）

互联网执行力，与之配套的组织融合也作出了重大深化，成立了线上线下融合的大“运营总部”，提升了物流的战略定位等。

设立大“运营总部” 推动团队互联网化

苏宁方面称，此次大“运营总部”的成立目的是打造线上线下一致的消费体验。大“运营总部”将负责线下实体门店和线上苏宁易购，并将去年在门店端、PC端、手机端和TV端的多入口布局统一融合落地。“运营总部”负责人由苏宁易购执行副总裁李斌担任。苏宁方面解释称，这表明公司希望把其在苏宁易购形成的丰富的互联网认识和运营经验带到线下，激活O2O融合中的另一个“O”，更好地推进苏宁O2O模式的落地。

与此同时，在“运营总部”下还拆分了移动购物事业部和家庭互联网事业部。苏宁方面称，其将借助门店资源优势，在移动互联网有新的计划；而家庭互联网是苏宁并购PPTV后开拓

旅游

京杭大运河一日游

早上赴杭州。抵达后前往京杭大运河最南端杭州段【乘坐漕舫】开始一段《运河古韵之旅》。抵桥西博物馆码头，自由活动逛桥西历史街区，观拱宸桥，参观古运河边的博物馆群落——杭州工艺美术博物馆等。后车赴清河坊古街。中餐老街内自费品尝各味美食小吃。下午后车返【西湖风景区】，参观位于西湖之西的林彪704地下行宫。后自由活动，游览西湖十景之一的【花港观鱼】，漫步西子湖畔。16:00左右集合，车返宁波。

报价：98元/人；发团日期2月22日，3月1/8日；天天商旅报名热线：4000828286；QQ群：320520653；报名地址：海曙柳汀街397号（宁波妇儿医院西侧）

每天一句宁波话

词条：呛拍
解释：酒的烈性。也指人言行的分寸。

例句：该酒呛拍一眼也没哦。[这酒没什么烈性的。]

钱元平 编录
任山葳 配图



机票

明日部分国内航班票价信息

目的地	离站时间	折扣价	目的地	离站时间	折扣价
北京	7:45	770	青岛	20:15	470
北京	8:20	830	重庆	11:10	690
北京	13:10	940	重庆	15:40	620
北京	16:50	890	重庆	18:05	620
北京	17:10	890	厦门	17:30	660
北京	21:20	830	大连	16:20	810
北京	21:50	710	大连	17:40	810
广州	8:00	1010	武汉	12:35	380
广州	9:55	710	武汉	16:10	600
广州	11:10	710	武汉	18:50	300
广州	13:30	830	武汉	22:30	930
广州	14:40	710	西安	7:40	830
广州	18:55	950	西安	16:10	830
广州	19:10	830	昆明	8:00	1780
深圳	10:20	520	昆明	10:35	1620
深圳	11:40	520	昆明	19:15	1260
深圳	14:20	580	海口	11:55	1090
深圳	15:30	520	海口	21:40	930
深圳	20:10	520	长沙	10:50	300
长沙	10:50	300	长沙	11:10	1700
长沙	15:40	300	长沙	15:40	1380
长沙	17:50	220	长沙	22:35	700
成都	10:50	1160	贵阳	18:50	700
成都	12:20	1530	丽江	11:00	860
成都	12:45	1390	宜昌	19:15	460
青岛	10:30	400	郑州	13:00	860

注：按中航信电脑截至昨日16点的信息编制，仅供参考，以上价格均不含税。24小时售票热线：8888666613336668686，市区内免费送票。

信息

东南商报联合鄞州书城在东南商报官方微博开通“悦·读书”栏目。如果您是爱看书的朋友，不妨来看看每周一晚上东南商报微信推荐的书籍。我们会根据介绍的内容出几道题目，参与答题的网友还有机会获得当期推荐的书籍一本。今晚，商报微信“悦·读书”栏目将为大家推荐陈丹青的《谈话的泥沼》，该书是陈丹青的首部言论集。

记者 赵鹏

体彩

●20选5第14039期：01 09 15 19 20；●排列3排列5第14039期：9 2 2 2 8；●4场进球游戏第14020期：3+ 0 3+ 2 3+ 0 3+ 1；●6场半全场胜负游戏第14020期：3 3 0 3 3 3 3 3 0 1 0 0；●6+1第14017期：075391+7。

（中奖号码以彩票中心公告为准）

苏宁 O2O 深度融合 成立“大运营”偏重互联网化



作为传统零售企业转型O2O零售的标杆，苏宁的一举一动都备受瞩目。近日，苏宁董事长张近东在年度部署中强调“2014年是战略执行年，成效突显年”，并提出了苏宁的互联网思维——“三效法则”，并强调以“产品突破”打造O2O融合的“极致体验”作为苏宁的

一个新的入口平台，加快普及力度，抢占市场先机。此外，大“运营总部”还涉及到市场营销、客户服务和会员等业务体系的深度整合。

此次组织架构调整的另一看点是苏宁对人才的开放式引进和苏宁高管团队的互联网化。苏宁PPTV公司CEO陶闯、创始人姚欣、原满座网创始人兼CEO冯晓海将被任命为核心高管。此外，苏宁还透露，入职仅半年的原麦考林CTO张研则升任为IT总部执行总裁助理。张近东表示，苏宁收购互联网公司，不仅是看重被收购公司的平台价值和业务发展，更为看重他们所带来的互联网技术、人才、模式和理念，希望在进行业务融合的同时，更加强组织、团队的融合，带动苏宁整体团队的互联网化。

物流提升战略地位 重点凸显体验

在此部署会议上，张近东还旗帜鲜明地提出了苏宁的互联网思维核心“三效法则”，即“用户体验讲效果，经营创新讲效益，制度优化讲效率”。而针对执行的方法，张近东明确提出“产品突破”的意识，强调要把用户体验作为执行的导向，并要求把目标聚焦化、具象化到核心产品上，以“产品决定目标、项目决定组织”的理念，打造苏宁互联网化的执行力，以产品推进去抢占市场，带动目标的实现。可以预见的是，苏宁今年在产品方面将会有一系列关键性突破，互联网门店、移动通信转售业务、本地生活、易付宝金融创新、消费信贷、PPTV等都将会给市场带来强烈冲击。

全面负责物流工作，全力提升物流方面的“用户体验”。同时，加快向第三方物流转型，并将进一步推进第四方物流模式的探索工作，推动苏宁物流体系社会化经营战略的加速实现。

“三效法则”构建苏宁互联网思维

在部署会上，张近东还旗帜鲜明地提出了苏宁的互联网思维核心“三效法则”，即“用户体验讲效果，经营创新讲效益，制度优化讲效率”。而针对执行的方法，张近东明确提出“产品突破”的意识，强调要把用户体验作为执行的导向，并要求把目标聚焦化、具象化到核心产品上，以“产品决定目标、项目决定组织”的理念，打造苏宁互联网化的执行力，以产品推进去抢占市场，带动目标的实现。可以预见的是，苏宁今年在产品方面将会有一系列关键性突破，互联网门店、移动通信转售业务、本地生活、易付宝金融创新、消费信贷、PPTV等都将会给市场带来强烈冲击。